Приватне акціонерне товариство «КРАСНОАРМІЙСЬКЕ АВТОПІДПРИЄМСТВО «УКРБУД», ідентифікаційний код 01236070, яке знаходиться за адресою: 85300, Донецька область, 
м. Красноармійськ, вул. Дніпропетровська, буд. 31, (надалі Товариство) повідомляє 
про зміну складу посадових осіб Товариства
· звільнено з посади Голови Правління Губарєва Володимира Миколайовича (паспорт ВВ           № 079612 14.10.1997 р. Красноармійським МВУМВС України в Донецькій області) за рішенням Наглядової ради Товариства від 28.04.2014р. № 2. Посадова особа акціями товариства не володіє. Посадова особа обіймала дану посаду з 29.04.2011 р. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
· звільнено з посади Члена Правління Дударєва Вячеслава Олександровича (паспорт ВА                   № 604876 06.03.1997 р. Красноармійським МВУМВС України в Донецькій області) за рішенням Наглядової ради Товариства від 28.04.2014р. № 2. Посадова особа акціями товариства не володіє. Посадова особа обіймала дану посаду з 29.04.2011 р. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
· звільнено з посади Члена Правління Зайцеву Тетяну Іванівну (паспорт ВА № 967750 21.08.1997р. Красноармійським МВУМВС України в Донецькій області) за рішенням Наглядової ради Товариства від 28.04.2014р. № 2. Посадова особа акціями товариства не володіє. Посадова особа обіймала дану посаду з 29.04.2011 р. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
· звільнено з посади Члена Правління Попову Олександру Володимирівну (паспорт ВВ                       № 079613 14.11.1997 р. Красноармійським МВУМВС України в Донецькій області) за рішенням Наглядової ради Товариства від 28.04.2014р. № 2. Посадова особа акціями товариства не володіє. Посадова особа обіймала дану посаду з 29.04.2011 р. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
· звільнено з посади Члена Правління Замишляєва Василя Васильовича (паспорт ВА                   № 967751 21.08.1997 р. Красноармійським МВУМВС України в Донецькій області) за рішенням Наглядової ради Товариства від 28.04.2014р. № 2. Посадова особа акціями товариства не володіє. Посадова особа обіймала дану посаду з 29.04.2011 р. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
· призначено на посаду Голови Правління Губарєва Володимира Миколайовича (паспорт ВВ           № 079612 14.10.1997 р. Красноармійським МВУМВС України в Донецькій області) за рішенням Наглядової ради Товариства від 28.04.2014р. № 2. Посадова особа акціями товариства не володіє. Посадову особу призначено на 3 роки. До призначення особа займала посади: голова правління ЗАТ «Красноармійське АП «Укрбуд» (ПрАТ «Красноармійське АП «Укрбуд»). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
· призначено на посаду Члена Правління Дударєва Вячеслава Олександровича (паспорт ВА                   № 604876 06.03.1997 р. Красноармійським МВУМВС України в Донецькій області) за рішенням Наглядової ради Товариства від 28.04.2014р. № 2. Посадова особа акціями товариства не володіє. Посадову особу призначено на 3 роки. До призначення особа займала посади: головний інженер ЗАТ «Красноармійське АП «Укрбуд» (ПрАТ «Красноармійське АП «Укрбуд»). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
· призначено на посаду Члена Правління Зайцеву Тетяну Іванівну (паспорт ВА № 967750 21.08.1997р. Красноармійським МВУМВС України в Донецькій області) за рішенням Наглядової ради Товариства від 28.04.2014р. № 2.Посадова особа акціями товариства не володіє. Посадову особу призначено на 3 роки. До призначення особа займала посади: заступник директора з економіки ЗАТ «Красноармійське АП «Укрбуд» (ПрАТ «Красноармійське АП «Укрбуд»). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
· призначено на посаду Члена Правління Попову Олександру Володимирівну (паспорт ВВ                       № 079613 14.11.1997 р. Красноармійським МВУМВС України в Донецькій області) за рішенням Наглядової ради Товариства від 28.04.2014р. № 2. Посадова особа акціями товариства не володіє. Посадову особу призначено на 3 роки. До призначення особа займала посади: головний бухгалтер ЗАТ «Красноармійське АП «Укрбуд» (ПрАТ «Красноармійське АП «Укрбуд»). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
· призначено на посаду Члена Правління Замишляєва Василя Васильовича (паспорт ВА                   № 967751 21.08.1997 р. Красноармійським МВУМВС України в Донецькій області) за рішенням Наглядової ради Товариства від 28.04.2014р. № 2. Посадова особа акціями товариства не володіє. Посадову особу призначено на 3 роки. До призначення особа займала посади: начальник служби експлуатації, начальник гаражної служби ЗАТ «Красноармійське АП «Укрбуд» (ПрАТ «Красноармійське АП «Укрбуд»). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
